



МЕДВЕДСКИЙ
ЕВГЕНИЙ
НИКАНДРОВИЧ

Медведский Евгений Никандрович родился 25 декабря 1918 г. в г. Витебске в семье рабочего. Окончил среднюю школу № 4 в 1936 г. В 1941 г. поступил в Витебский медицинский институт.


Военное время

- В начале Великой Отечественной войны ушел добровольцем на фронт.
- С июля 1941 г. до ноября 1945 г. – младший, затем старший врач полка Первого Гвардейского кавалерийского корпуса Западного фронта. Прошел путь от Калуги до Карпат. В боях за освобождение Украины был ранен.

Послевоенный период

В послевоенный период стал одним из главных организаторов восстановления системы здравоохранения Витебской области.

- ❑ В 1945-1947 гг. – главный врач поликлиники им. Ленина г. Витебска.
- ❑ 1947-1948 гг. – заведующий райздравотделом Октябрьского района г. Витебска.
1948-1952 гг. – заведующий Витебским горздравотделом.
- ❑ В 1951 г. Медведский Е.Н. закончил клиническую ординатуру при кафедре ЛОР-болезней Витебского медицинского института.
- ❑ 1952-1954 гг. – заведующий Витебским облздравотделом.
- ❑ В 1954 г. Евгений Никандрович переходит на работу в Витебский медицинский институт. 1954-1965 гг. – ассистент кафедры оториноларингологии Витебского медицинского института.
- ❑ В 1964 г. Медведский Е.Н. защищает диссертацию на соискание степени кандидата медицинских наук. В 1966 г. присвоено ученое звание доцента.



В 1965-1979 гг. – директор Витебского медицинского института. В должности директора института проявил свои организаторские способности в решении актуальных задач, стоящих перед институтом в научной, учебной, лечебной и общественной деятельности. В период с 1966 по 1979 г. в институте защищено 162 кандидатских и 28 докторских диссертаций.

Научно-исследовательская работа

Большое внимание Медведский Е.Н. уделял научно-исследовательской работе студентов. Он издал учебно-методическое пособие по НИРС (Москва, 1977), которое длительное время использовалось всеми вузами СССР и стран социалистического содружества. Активно способствовал созданию и успешной работе студенческой научно-исследовательской лаборатории и студенческого конструкторского бюро, студенческого отдела научно-медицинской информации.

Общественная работа

Евгений Никандрович успешно вел и участвовал в общественной работе

- был членом парткома института,
- депутатом Витебского городского Совета народных депутатов (1948, 1957, 1967, 1969, 1974, 1975, 1977 гг.),
- членом Витебского обкома и Октябрьского райкома КПБ,
- председателем Витебского областного и членом правления Всесоюзного общества «Знание»,
- председателем Совета директоров институтов Витебской области,
- членом редакционного Совета журнала «Здравоохранение Белоруссии»,
- членом Всесоюзного Совета НИРС,
- членом ученого Совета Министерства здравоохранения БССР,
- членом Совета СКБ Белоруссии,
- членом Президиума научно-методического Совета медицинской секции Всесоюзного Совета

Награды

Медведский Евгений Никандрович награжден:

- ❖ орденом Красной Звезды,
- ❖ медалями «За оборону Москвы», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»,
- ❖ орденом Отечественной войны I степени,
- ❖ орденом Трудового Красного Знамени,
- ❖ знаками «Отличник здравоохранения» и «Отличник высшей школы»,
- ❖ Почетной грамотой Верховного Совета БССР.
- ❖ В 1968 г. присвоено почетное звание «Заслуженный врач Белорусской ССР», в 1978 г. – «Заслуженный работник высшей школы Белорусской ССР».



Спасибо за внимание